Bont M10x40
LWanba 10 YB. |  BTynka

UAZ Patriot Wai6a 10 np.,
ApPTUKYN: R.6302.005 3awuta nepeaHero bamnepa d76+75x42 |
Ky308B: BCe _

[0 BbiNycKa: 2014-
Ob6vem asurarTens: Bce

3awuTta bamnepa

®
lanka M10 %‘
lWanba 10 yB..

KpOHLWTEWH NpasbliA

Tua KON Bce LLlanba 10 np.

COCTAB KPEMEXA v 3

.

é.gom' migxgg ................................... 4 LT, \h [anka 3aknagHas M10

LDONT RoDRT s v wiion avevi e 9600 S BWE LY G e e 4 11T,

R AR MR, s swn s cun omm s b ake Vs Sum-gus L6 4 LLUT.

& L1008 10 VB s sios ses aneanns s ann swis o 5a i 1217, Bont M10x30 . .

S ALEANR0A 10 D5 mes sv5 i sais 555 5 055 550 595 550 56 5 3 LLUT. lLlaii6a 10 yB. KPOHLITEUH NEeBLIY

I = 3 17271 1= 1A 2 LT,

7.Famka 3aknagHada M10....cocviviiiiinninnnn. 4 LT,

S.KDOHIUTEUNH MPABBIM.cuessineossansennensos s 1 LT,

O . KPDOHIUTEUH JTEBbBIM.tvvrnereinrsressnanasesnsns 1 T,

g OuameTp pe3sdbl M6 M8 ] M10 M12

"HCTPYKUMH no yCTAHOBKE MoOMEHTb! 3aTSXKW 98 HM | 24.0Hm 47.0HM 81.0HM

He peKkoMmeHayeTca ncnone3oBaHhe nHeeMOUMHCTPYMEHTA

1. YCTAHOBUTb KPOHWTEWUH NpaBblKM Ha WTaTHble pe3bboBble OTBEPCTUA B NPAaBOM JIOHXEPOHe nepeaHen 4acTu aBToMobuns
npu nomown 6ontoe M10x40 (puc. 1, puc. 2). lNpu OTCYTCTBUU WITAaTHOU pe3bbbl UCNONb30BATh raku 3aknagHbie M10.

2. YCTAaHOBUTb KPOHLWTEWUH NEBLIX Ha WTaTHble pe3bboBble OTBEPCTUA B 1EBOM JIOHXEpOoOHe nepeaHen 4yactu aBToMobuns
npu nomowu 6ontoB M10x40 u BTYNoK (BTYyNnKU YyCTAaHOBUTbL Noja KpoHWTEenH) (puc. 1, puc. 3). lNpu OTCYTCTBUU LWLITATHOU
pe3bbbl UCNONMB30BATbL rAaMkKKM 3aknagHbie M10.

3. YCTaHOBUTbL 3awnuTty bamMnepa Ha KPOHWTEUHBbI npu noMowun 6ontoB M10x30 u raek M10.

4. OTperynupoBaTb NonoXeHue 3aWnUTbl 6amMnepa No BLICOTE U BLINETY.

5. 3aTAHYTb BCce pe3bb0oBble coeaAUHEHUA.



e

\\ LLHLL\T\T!‘L;.:EL..::T verinil/

Puc.1 Puc.2




	R.6302.005_21_NL
	R.6302.005_22_NL

